01.严海滨比赛瞬间

02.8月6日,中国队选手陈佳鹏(左上)、陈冠 锋(左下)、邓智舰(右上)、严海滨(右下)在成都大 运会田径男子4×100米接力决赛后庆祝。

> 03.8月11日,冠军严海滨(左二)和 亚军邓信锐(右一)、季军张赛(左一) 在全国大学生田径锦标赛男子 100米颁奖典礼上。

的接力者

专访成都大运会男子4X100米接力冠军严海滨

新华社合肥8月15日电 (记者 周畅、周牧) 刚为中国队斩获成都大运会 男子4X100米接力冠军,就迅速转战全国大学生田径锦标赛(以下简称"大田赛") 并打破赛会纪录,最终拿下大田赛男子丁组100米金牌的严海滨,收获了许多校 园粉丝,成为大田赛上备受关注的"体育明星"。在大田赛的比赛现场,新华社记 者对严海滨进行了专访。

比赛。"

为了这个梦想,严海滨对自己的

要求十分"苛刻"。"比如我做一个练

习,如果开头没有起好,我就会停下

来重新去做,就算做到了百分之九十

也不行,一定要做好每一个动作,百

分百完成。"严海滨笑着说,自己有点

这个过程远比说出来要艰苦,但

严海滨却觉得很享受,"往一个对的 方向不断努力,不断去提醒自己,然 后得到提升,会让自己非常愉悦、非 常满足。'

2021年, 凭借着

自己的努力,严 海滨人选东京奥运 会中国代表团田径

项目名单,尽管没能上场比赛,但 那次东京之旅却让他更加坚定了 自己的方向。

苏炳添在东京奥运会男子百米 创造历史之时,严海滨就坐在东京新 国立竞技场男子100米跑道终点线的 对面,看着他心中的偶像代表着"中 国速度"奔跑而来时,"真的要哭了, 很感动! 炳哥为(中国)田径事业付 出了这么大的努力,给我们年轻人树 立了很好的榜样。"

"既然(苏炳添)都开了那么好一 个头,我们年轻一代就要更努力地去 接上这份力。"严海滨说,他手机里还 保存着东京奥运会时的接力比赛视 频,"这一次成都大运会,我们4个全 是年轻选手,我们想通过自己的努力 和拼搏,去顶上中国短跑。"

对于明年的奥运选拔赛,严海滨 坦言,"中国短跑这一批选手都很强, 我的目标就是做好自己、突破自己, 这是我最大的期望。"

让严海滨心态发生改变 的,是他的姑姑严剑葵—— 2002年釜山亚运会田径女子4×100 米接力的冠军成员。当严海滨逐渐 长大,了解到姑姑是如何通过自己的 过这种连续比

> 是"误打误撞入了行"。"小时候很调 皮,爸妈就把我送去体校训练。一开 始也没有抱着要进专业队的想法,而 是以考大学为目标。刚好遇到一个 很好的教练,就把我带出来了。"严海 滨回忆,自己从11岁开始训练、注册、 比赛,"那时候很小,是以玩的心态去

径项目名单为国出征。

寨的经验,最近刚好 努力训练进入国家队,并代表中国出 战女子接力比赛时,严海滨萌生了一 状态同升,就想診大田寨 种要"超越姑姑"的想法。 好好磨炼一下自己。"年仅20 正因如此,当严海滨进入广东队 岁的严海滨,早已身经百战,是2021 训练,教练问他练田径最大的愿望是 年全国田径锦标赛男子200米冠军, 什么? 他对教练说:"想去奥运会的 也曾入选东京奥运会中国代表团田 接力比赛,这是我最大的梦想。"

2003年出生的严海滨,笑称自己

8月10日

的大田赛首个比赛

日中,代表暨南大学出

战的严海滨在男子丁组100

米预赛第五组比赛中以10秒24

"目前状态挺不错的,以前也有

的成绩,成为大田赛男子100米新的

赛会纪录保持者,并在之后的决赛

中,将金牌收入囊中。

曼城点球大战击败塞维利亚 首夺欧洲超级杯冠军

新华社雅典8月16日电 欧洲 超级杯足球决赛8月16日在希腊首 都雅典的卡雷斯卡基斯体育场进行, 欧冠冠军曼城通过点球大战击败欧 联杯冠军塞维利亚,历史上首次获得 欧洲超级杯冠军。

比赛伊始,曼城的攻势更加迅猛 且控球率远高于对手,但塞维利亚显 然把握机会的能力更出色。第25分 钟,恩内斯里在门前接队友阿库尼亚 的边路传中,一跃而起头球破门,为 塞维利亚先拔头筹。

易边再战,塞维利亚继续制造威 胁,但恩内斯里门前两度错失扩大领 先优势的良机,反倒是曼城慢慢找回 竞技状态,第63分钟将比分扳平:罗 德里禁区外巧妙传中,帕尔默门前近 距离头球破门。第90分钟,曼城获得 一次任意球,阿克鱼跃头球击中横梁 弹出, 憾失"绝杀"机会。

由于不设加时赛,1:1战平的两 队直接进入点球大战。前四轮双方 全部命中,第五轮曼城的沃克罚进, 塞维利亚球员古德利的点球则击中 横梁弹出。最终,欧冠冠军曼城在点 球大战中以5:4击败对手,夺得超级 杯冠军。这是曼城第一次捧得该奖 杯,而曼城主帅瓜迪奥拉也创造了历 史,成为第一位率领三支不同球队赢 得招级杯的主教练。 (黎梦青)

"强迫症"。

